BERE SRENZRERHN

5/7/2019

§3.1 “4EENEE RS
— ZHHENTENBAS TR

DHERHHILTEX

WRAFE LR R (x,y) Bas g
X, V) —HAT R EE, W F (x,y) &
X, Y) FEBUEE N B PN A X R,

Ty

CHEBENER (X)Y) | —HREHREX
XA YHIBE &0 A0 R4 ]
F(x,y)=P(X<x,Y<y) XA
—0< X, y<® F(x)=P(X<Xx)
—00 < X <00
F(x,y)E"]'EEE

(1) RFxBRyEIARR
(2) 0<F(x,y)<1

(3) F(-o0,y)=0,F(x,—00)=0

F (—00,—0) =0, F (+o0, +0) =1
(4) AR TFx Byl iES:

(B) XF VX <X, Y, <VY,, f
F(X, ¥2) = F (X%, ¥2) + F (X, ) = F(%,,y,) 20
(X i B L R 50

(5) F(Xzayz)_F(Xlay2)+F(X1’Y1)_F(X2’y1)
=P(X, <X <X,y,<Y<y,)20

Y . .

E(Xla)’z) E(XzaYz)

. WE LRERNRR AN RENERG TR
Bl &

F _J0, x+y<1
()= 1, x+y21
WHRF (x, y)BET BN ZEBEY IR BN
2 Y
i (0,2) ° (2,2

F(2,2)- F(0,2)
—F(2,0)+ F(0,0)

1-1-1+0 (0,0)
-1

HBUF (x, )RR A RN R R 20 R 3




5/7/2019

R T ERNE S TR
PRI A5 431 BR A > LA B B, AT

151 WHENLAS E(X Y B &2 A RN
F(x,y)=A [B + arctan gj [C + arctan %j

—00 < X < +00,—00 < Y < 400
HA, B, C lHHL
(1) #iEA,B,C;
(2) SRX HNY [R)3a%5 53 A7 R L
(3) kP (X >2)

F (y)=F(+0,Y)
y

1 1
=—+—arctan—, —o0<Yy<+00,
T 2

B)P(X >2)=1-P(X <2)

=1—(1 +1arctan2j
2 2
=1/4.

T DORE 2 rov. R FCID G50 An B
BEEHE 2 n 4 v REBREG AR

F, (X)=P(X <x) y{
=P(X <XY<+0) |
= F(X,+») i * *
R(y=P(Y<y) Ty
=P(X <+0,Y <) I
= F(+0,y) | *
i (1) F (+00,+00) = B+% C+§ =1
F(—o400)=A B-%|c+%]=0
2 2
F(+oo,—0)=A B+~ [ c-"|=0
2 2
[ B:E’C :z’,A:i
2 2 7z’
@  F(X)=F(X,+0)
I 1 X
=—+—arctan —, —0 < X< +00,
Vs 2

b ESPUL: T E-

= ZHEHEMINEE

c B A (X,Y) RECHRRXTEA5I%F
SEHUE

(Xi’yj)’i‘j :1’2 ......
AR A RN R.

ZHEHENER (X)) —RRENEEX
i BHR
XRY KB AR XEVBRS A5
P(X=x,Y =y P(X=%)=0p,
T R k=12, ...
b ;)12 s P =0, k=12,...
Pij 20,1, J =12, { B
{ r2py -1 2Pt
ij




5/7/2019

3 — RN AR X THEY o RAG SRS
ZHERENEE (XY) B - .
[t XHIAM G 8 P(X=x)=).p; = P, =12
XANY (e 42 2 =
F(x)=P(X <X) o _
F(x,y)= P(X< x,Y < y) :ZP(X=Xk) POY=y)=Dpy =P =12
= §<: z< pij _ i 5 i=l
=Y = BB B ARG 0, RiEAE.
(X.Y) B S 57 BE& 5% Kb a5
Y X Xp e X Y XX o % P
Y, Py, ... Pi ... Yi Pipoeee B e P.i
)./j p.lj p-ij PJ
yj plj plj : : :
Pi. Pi. Pi. 1
B — oM S An B BpE3IRAaER, 1A, 23FH
X B EF TR HEEER, ELLHPIX,
P b0y, FR—H, 4
o _[1 vl
1 p 0 P o B aEE AR
0 0 q q Y:{l %:W%ﬁém‘%
_ 0 q : 0 BB IRBLBIAEK
P R (X, V) KA AR A
p+q= 1, 0< p< 1




Bl BRIFENREXE YIRS 54

0 1 -1 0 1
0.5 05) (025 05 0.25
BPXY=0)=1, RR_HFEHIERE

X, VYHIBEEDARF.

5/7/2019

= ZHEERIRNTE

AR E (XY AR
XY MEREMEEERE  XOEREEEH f(0

f(x,p) )
F(x,y)= J:X .[y f(u,v)dudv EGIS -[—oo f (Ot

f(x)20

f(x,y)=0 "
j_% f(x)dx =1

[T] feoyydxay =1

AAERRH, XHEL FEHARXY),
HEBRERE S ARBHIRRWT

L] w4 BE ks, 765 (x,y) Mkt
F oy

oxoy
P(X< X <X+AX, Yy <Y <y+Ay)
~ f(x, y)Axay

NIOE ]

OP(X=a,y=b)=0
P(X=a,o<Y<+wo)=0
P-ro<X<+wo Y=a)=0

D 2T ERXER,
P((X,Y)e D)=” f (x, y)dxdy

RS IR R
Fo0=[" [7f(u,v)dvdu
f, (00 =] f(x,v)dv
Fo=[ [7fuv)dudv
f,(y)=["f(u,y)du

5 B HORAE F], R A 73041 AT BLR
LG AT I ASEEME— R .

B B en(XLY) BB df. N

kxy, 0<x<y,0<y<],
f =
() &x it
Forbk H L K
()HHk;

QP(X+Y21),P(X<0.5)
)L % df. 5 Ai ki
(DHERE AT R F ()




# 4 D={xy)]0<x<y,0<y<l
M [T (x, y)dxdy =1
—> J.J. f (X, Y)dXdy =1 y

D, , b
[, dy][ kxydx | y =X
2
k
kv gy=
onz Y=gy -
—> k=28

2) P(X+Y 21) y
1 y
= [, dv], 8xydx Ii y=x
=5/6. 0.5
y 9 N
1 y=x k¢
v P(X <0.5)
0 %/ = .[:'deji8xydy
0 =7/16.

(3) iy R it
P SR 14501 B A

f (0= f(xVv)dv V o

1
{Lvadv, 0<x<l1

51—t7/V=“

4x-4%°, 0<x<l1
fx(x):{

0, HAh
4y’ 0<y<l
f =
) { 0,  HAt

:H: 1 1 LI
0, A o L
C[ax-ae, 0sx<t b T U
0, HAth
0, x<0,
Fy (X) { 2x2—x4, 0<x<l,
1, x=>1
0, y<o0
ﬁW){yﬂ 0<y<l,
1, y>1

F(x,y) BoorER[X 15
y

X<0




(4) F(xy)=P(X<xY<y) jf f (u,v)dvdu

\'
Mx<0 8L y<0 i,
F(xy)=0 v=u
H0< x< 1, 0< y< x I,
[Tyl oy
F(xy)= L dvj0 Suvdu=y
M0 x<1, x<y<lif,

F(X,y)= IOXdULYSUVdV =2x7y? —x*

“T

5/7/2019

H0<x<l,y> 10,

x>1, 0<y<1HﬂL v
F(x,y) = dv 8uvdu /77777

7” V=u
X 1 —— i
F(x,y):jduj 8uvdv % !
0 u / '
2 4
=2X"-X é/;, b
[0, Xx<0Hy<0
y4, 0<x<1,0<y<X,
2x%y2—x4 0<x<l, x<y<lI,
F(xy) =<
2x2x*, 0<x<l,y>1,
y4, x>1,0<y<1,
1, x>1,y>1,

i Yy
Hx>1,y>10, % 7%
F(xy)=1
K 45T

BWDRTH LKA F XK, HEPANA.
HHERENEER (X)) BEMEERE

1
f(X,y): Ka (Xay)ED

0, X
MK (X,Y) D LIRSS,

OF( XY BRI KRG K355 444, T
V G, c G, &G, M HNA,,

P((X,Y)eGl)=%

BAFELERXED LR —FKE, ERAEE
DAE—/MXEBHEEES NXIGMWEFARKEL,
MEBNMERX. MRLSWERE (X,Y) EDLE
BRMBS 5.

QAT T A KA TR _E I3 S A B
UL Syt il




& EREALRE (X V) RAXIED 35514545,
HH D={(xep),x20?<1}, KX, YL 45 B R 4

% (1) B e
1 2 2 i
F(xy)= . X“+y <1
0 He
f00=]" fxy)dy

4 x>1 1Y, fix,y)=0,
BT LA, fi()=0

5/7/2019

H|x|<18f,
iR o e
L=l ol ey

(L 24T
- T

N
UL, E\/1—x2|x|sl
fi(X)=17
0 IX[>1

=3
> 2 S
fv(y):{”\ﬂ—y [yt

0 [yp>1

il BE(X Y ) ~ D L5154,
D={(x,y)|0<y<x0<x<l}
K
(DX y);
(2)P(Y>X?2),
(3) (X,Y) fE~F1i b mi 2
y A BN F0.3 (1R

iz (1)
f(xy):{z’ 0<y<x0<x<1
s i
(2) P(Y>X2) y )/}=x2
[aagy \ 1
3 |J1J"|
=1/3 Ol D
1 X

(3) P(| X [<0.3)= P(-0.3< X <0.3)
- 2-;-(0.3)2 =0.09

TN
. y=x
1 1___:_ _____

0 03 1 X

H_HFENER (XY) AEMEEE

1 1 X— L4 5
f(x,y)= - i
oy 27[010'2\/1pr exp{ 2(1—/32)[( o, )
_zp(x_lul)(y_ﬂ2)+(y_ﬂ2)2]}
0, 0y 0,

Hrh o, 4,,0,0,, 0 BIRELRAE
0,>0,0,>0, [pKkl

m# (X, BRANSECH 1, 14,,0,,0,, O
) BT, ) )
e (X9 ~N@,, 005 1,,0,;0)




5/7/2019

: . AUER %
ESHARAG S FITRAESH R ,
(X)Y)~ N(ILII’IL[2’UI 70-2 7p)
1 - WX, V34 AR B 581
f, (xX)= e 7 ,—0< X<+
J 272'0'1 X~N(u0), Y~ Nuyoy)
ey B SEERAE XD BERERA R
f,(y)= ! e ,—0 < Y <400 —HIERI A, RIAKRIBERIL.
N2ro, SRR RER (0D KE,
=W i 7 VA YA
] BB R (X,1) A R
x4yt
f(x,y):ie 2 (1+xy) (-o<X,y<+m0) o 1 %2 — s
- B _ 2
ROODEFX VML, 0= 7578 h="pe
B ot00=[ oty =o-[Te > aemdy XY WAy — R AT,
o R e g s - = -
:21”[ [ oy (Xy)dy] AL SR S ot R T
1 *X*; +o0 7}'72 +00 7)/72
:ge [jwe dy+xLoe ydy]
1 ,i 1 +00 7y—2 1 _LZ
- _p 2 ____ 2dy = ——p 2
A B




§32 “HHNRENFHESE

EFE D, RINATRERROHE.
FEEMB RIERFMG T EMEA RAERFHBER
P(AB)

P(B)

ﬂ BN R

P(A|B)=

BAEPATYXY , EEE YRS LE
BT, RXHBEER .

BAD AR KA.

5/7/2019

— BHEENEERNEGSH

SEFR b REE NI X=x £BT EEEES
—FhIE R EYRRY R4S

EXL B (GY) B EBEMEHER, Xt
FEEN ), &PY=y}>0, WK

P{X=x,Y= yj}: P
Piv=v}
NEEY =y 7k T BN EX MR

PIX=xIY=y;}=

TERZFAR ATy, R BUE R4 E 11,
FERL KA T R A —r v 16,

’ i=1,2, cee

FH BRI, CRAAHE
S — IR, IEMAABERRE —FEE,
HABRK—TIERR.

BLER(X, Y )IBEE AERAN

0 1
0 3/10 3/10
1 3/10 110
RIEX=0EX=1MEZHT, YHRFZEDAAE;
5T MR TXMYRIIG D itk
0 1 P
0 3/10 3/10 3/5
1 3/10 110 2/5
p; . 3/5 2/5

it
P{x =x| Y= yJ}ZO i=1,2, ...
Y P{X=x|Y=y}=1
i=1
Ao
P{Y =0| X —0}——:—,
2
5
PEY =1|X =0} =410 -~
{ | } % 3
EX=0M%HT, YRIFEIMEA
Y /X=0 0 1
P, 112 112
REEX=1HEZHET, YIOZHEI RN
Y /X=1 0 1
P, 3/4 14

= EERENERNEGST

BOGCNEZEESEMry, HTFXHERX, Y,
P{X=x}=0, P{Y=y}=0 , FAFUARREELEH &M
RARBBZ M.




B7E — XY =yF
P(X<x | Y=y X A AT AR

5/7/2019

PY =y)=0
= i Ay>0
P(X<x|]y-Ay<Y<y) Iy
_PXX<Xy-Ay<Y<y) Ay
T P(y-Ay<Y<y) _ﬂy_'
_Fy)-F(x,y-4y) s e
FW-F(y-4y)

_[Fy-ap-Fx,y)]/-4y)
[F (y-AY) - F, (V) ]/(-Ay)

i [F(x,y—Ay)— F(x,V)]/(-Ay)
1m
a0 [F, (y=-Ay)-F, () [/(-Ay)

oF
7(X’ y) X
Ey | fawyau et

dF, () _T f,(y) ;'p(x <xlY =)

dy
f(x,y) HE&: u
f(y)=0, EE | = XMdu
~ f,(y)

X2 BXAY MBEAMEERER f(x,y),
(X.Y) %F Y iy f, (v) B0 TR

#y, f, (v)>0, WM WEEY =y HRAET
vy
X I R B R
f b
oy (x]y) =2Y)

f, (y)

X X f s
[ T (uly)du =L%du HEEY =y
BT, X BIZHEA 0 B BN

P{X <Xy = y}=kF,, (x|y) .

By
X f 9
P{X<xly=y}=F,, (X‘y)=-[—w%du
Sl By BASE X
f(X,y)
f _fxy)
wYI0=="5

B (v = £y,

= f,(x)

U - fY(y)
ay (KlY) = 5 oy 1) fYX(’yy))

BB (X D) B AL IR B 14559 53

1
f(x,y)=1," X +y <1
0, e
jQf\(\x(wx) y
i XK EEA &h
N
2 2
fx(X)=j:f(x,y)dy= ;\/:» Ix|<1
0, [X[21

12




2 —
fx(x>:j“;f(x,y)dy:{ 1 el

VA
0, [X>1
E (SR y
fv\x()"x):if(x’y) |
fx(x) d-'
yr | 5

B @/aW1-% “oiex

5/7/2019

X{ENE IR

B & xj<1 BF

_ 1 —1-x* <y<Al-x?
fY\X(y ‘ X)= ZW’
0, y B EE

XERFLET
Y R

X By BB TE

E: ZERGOTRYIANT.

iox <y <ion
EEAS MR

ERF ISR IES AR
Bk (XY)~N(4.07:.05:p)

fx\Y (X‘ Y) fo(XT’y);)

{ 1 [oemy? (x—y.)(y—yzuy—y:)z}

_ 2r0,0,1-p°

e W) o 00, ol

y-m)
| e

20‘22
e 15
2rno,

1
207 (1-p")

1

=———¢

V7o 1= p?

Fer (XY)~ N[ﬂl +p2! (y—ﬂz)ﬁf(l—pz)j

{(X‘M )—Pﬂ(y‘/‘z )}
3
02
A B,

i (Yp0) ~ N[ﬂz +P?(X—ﬂ1),022(1—,02)j
1

16

B 250

2y
—— x<Ly<l
=110 ")
0, HAth
£ ()= 4x(1-x%), 0<x<1
HoAth

KP(X +Y 21),P(Y <0.5), P(Y <§

x=1)
2

17

il 4f () >0 1, Bl o<x<1H,
f(x,y)= fY\X(y‘X) fy ()

y=x
_{8xy, x<y<l1
0, Hopth |
2f ) =0, f(xy)=0 :
[i14
f(x,y):{gg?/’ ngg/ﬁ)\/}(égygl




5/7/2019

[\

D | —
I
\J:

(98]

P(X +Y >1)

1 y _é
- J‘()‘s dyL_nyde 6
P(Y <0.5)

:j;/zdyj'oy8xydx=ll6

—
2 1-(0.5) 4

20

Bil: BRENAR (X,Y) KBS

1, |yl<x,0<x<1

0, HoAth
&k (D f (%)
@ f, (Y]X)

f(X,y)={

(3) P(X >%|Y >0)




§3.3 FENLRE I M
—— G EHE B .

® FHA rv. FAEE S

EX (XY VN4 rv. B RHEAT
SEH X, y HA
P(X<X,Y<y)=P(X <X)P(Y <Y)
JUFR rv. X FY HEINL

5/7/2019

H1 & SN
“HErv. (X, Y) AHE ST
= F(va):Fx (X)Fv(y)
<> VYa<b,c<d
Pla< X <b,c<Y <d)
=P(a< X <b)P(c<Y <d)
<«=> VYa,CceR
P(X>aY>c)=P(X>a)P(Y >¢)

BB XSY B — Wi,
Pi; = Pi. P.;
B P(X=X.Y=y,)=P(X=X)P(Y =)

X5Y 37 o SHEM x y B
Fxy) =, (0 f (y) (ae)

ZHRFENIAER (X, Y) BT,
WA %% 53 A e &M BB 2 AR

THEES rv. (X,Y) HE AL
= fx (X) = fx\Y (X‘y) (fv (y) > O)
f (V)= (yx) (F,(x)>0)

BN EHR

EXGYMEISL, gx)5h(y) —H
AN RE, Mg (X) Sh(Y) BAHE

ML,

BESIRHE 75 XY A EISTH .
aX + b, cY + d HAHHJhaT
X2, Y 2 AR B ST

LA B EL L

" UAHES B n EREIDE
B P(X <0, X, <X, X, €X)

= P(X, $X)P(X, £X,)--P(X, <X )

MIFR rv. X |, Xy, X, AHE SRS

Bl CHBELRR (X, Y) MEEE 25N

X Y 1 2 3
1 13 a b
2 1/6 1/9 118

W E H #a, bERXE Y EHAL,




R (X, V)~ N(u,0% 1,07 p) HIE ST

UE —= SHTf xy H

U 0ol (em)y-sm), (y=0)’
;e 2(1_1‘72)|_ G'll r 010, Uzz
ZﬂGIUZW
_Gep)’ ()
_ 1 207 1 e 203
N2zo, N2ro,
Xy = -
E X= Hys y =H, 7

1 1 1

2n0,0,:1- p* 270,270,
o p=0

== % p=0 KA f(x,y) BI75F

f (X,y)= fx (X) fY (y)

A (X, Y) BBEE dfA

4xy, 0<x<L0<y<l
() an={y /

0, At

8xy, O<x<yl<y<l
0, Al

BHEX Y AL ?

@ to-|

() HERIAZ df N 1
¢ g 2% 0<x<l, N
<00 st T
2y, O<y<l], !
f (y)=
v (Y) 0. il

fl(x’ y): fx(X) fY(y)
XY A B kST

(2) HHEEAZ d.f. N
1

fx(x):{4x(lo—x2), 0<Exﬁ;1, 7

4y, 0<y<l, |
f(y)= !
¢ (Y) {0’ Sih

SR,

LOsy) £ f (01, (Y)
#X Y AT

B 5|

Pef (X)L 4k rv. (X, Y)HIBEE AL,
X5 Y AR BT [ 78 50 0 BE SR A SR A7 AE
AR f TR R (x), g(y), 75
fX,Y)=r(x)g(y) —o<xy<+o
1E— VS EROT.

1= -EP

[Trooax T [Tandy




5/7/2019

A 25 B A T RIS H (D) H ) . = 66 x>0,y>0
X 5Y AR B ARSI, f(x,y)= ’
R, JR AT {(xy)] a<x<b, c<y<d} L L
BT £ (XY, MIX Y REAR E AR A, 3L 9 11
———— a<x<bec<y<d
f(xy)={(b- a)(d ) 2077, x>0
St f(x)= i
XY A, HHB A AL A 0, b
1 -3y
b o d e, >0
£ ()= b a<x<b - c<y< fy(Y):{ y
05 O’ :/H\:/ﬁij‘ 14
e VR EFAMHERMALMY, HXAHEA
= : e —1<x<2,y>0 BT, AREBLKA BN RATS.
(%) { sh < la 1 Cla
MIX Y A BN, HEASG55mA P|os 05 Plos o5
1 XY B, W
f.0)=13 —1<x<2 N A4 1
0,  HAt Y
3e_3y y S O -:Il 0.25 0.25
, 025 0.25
fY (y) =
0, Hith P(X=Y)=05  HFRBEMEX=Y.




2019/5/7

§3.5 ZEMHIRERBN ST B
_ MBI Z=X+Y
FEE_EH, RIS T —EENEERK
spTaE s Bl FEX. YMIL, P(X=k)=a, k=0,1,2,...,
FIaAE, BERINE—DTHR: P(Y=Ky=b, , k=0,1.2,... ,
LFENLREX, Xy, ..o X RIBEE 2 A1 E AR, RZ=X+Y FIRE R R HL.
ISR HEATR R f#: P(Z=r)=P(X+Y =r)
Y=g(X;, Xy e0sXp)y  i=1,2,...,M CNP(X i ooy ok
ihpA i I B S Zo (X=hv=r '[
ERAR LS (X =iyp(y =r—iy
BRI BEHLAE B 1 R A 404 17 A < - N
KRBT B FEVRRNER. =a b +ab, +...+ab, r=0,1,2, ...
A v A S FXFY A B S, B4 B RRMSECN
IEBAZ=X+YIRASEh A+ ALKITER A
X 1 2 ’ B R |
1 L e PX =)= A icp12,...
2 1/5 1/5 1/5 -
PY =j)= eiﬂ:’?'zl j=0,1,2,...
ERZl=X+Y,Zz=maX{X,Y}E<J§N‘ﬁﬁU- HEFAR )

P(Z:r):Zr:P(X:i,Y:r—i)

EBRAR L
P(Z:I’):ZP(X =Y =r—-i) E—Eﬂﬂﬂ’ﬁﬂ'ﬂﬁﬁﬁ\%%ﬁﬁ?ﬁ
“Y e f_j.e-ﬂe ﬁ Q % X ~B(n, p), Y ~B (n,, p), EAL,
B e’(ﬂﬁ’)q) r . 1! . }yl%;-i )[—\HJ X =+ Y ~ B ( n1+n2, p)
r -
et Q& X~ P(4),Y~P(4,), BT,

=S () L
' i -
BIZIRMZS BN A + A4, BITHFA 6. NX+Y~P A4+ A,)




2019/5/7

F@= [[ fooy)dxdy
1) MRS AGE: Z=X+Y %ﬂz%_;{x%%;z%ﬁ
3 M A B 2 D — TS ) -
e TR | Re@=[] Ty
1 Z=X+Y R B N Y
F,(2)=P(Z<z)=P(X+Y <2) N f = LO [J:m f(x,y)dy]dx
=[] (x, y)dxdy L@ =F@=]" fz-y.ydy
D PEPIASINL | =
& AR KIRD={(x, y): x+y <2} HXHIYRIRBLL, f @XATS R
RE By = K F LR L@ =F@=] f(xz-xdx
' BLE PR A B BB R — AR, ©
el SXAYMSL, BKY)RTFX Y% Herm: O (XY )RIBEEERE  (X,y)
BRI, fuy) , R ERFERMLA: ﬁ qzn = r;x ;;’l %[c B@%”b)E%%c,
a,D,CHNTHHEL a,d =+
fL,@=[" fuz-yfydy - t
- @)= f[t,m)dt
L@)=]" f00% z-xdx ]2, b
ERMAXBHERAR. DN 1% (1—bt—c
f,(2)=— f[ ,t)dt
f,(2)= K@, (@)= @)* (@) 2l L@
CAI(X,Y) AL d f oA [ _ S —i
[l 0<x<10<y<l fz(z)‘J-olofX(X)fY(z XX ﬁé/z_x
(x.y)= 0, Hof :IO f, (z—x)dx yé
Z=X+YKf,(@ l, z-l<x<z =
S /,%, - fY(Z_X):{ H’f& ii_,
fiE— (B E MR 0, I 7 T X
WARX Y FHE ST, H | f q (0, z<08kz >2,
I, 0<x<l ~ l, 0<y<l jo Y(Z_X) X= j?ldx, 0<z<l,
fo(x)= 0. it y\Y)= 0, i ﬂ IH 1dx, l<z< 2,12
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z<08z>2
0<z<l

0,
fZ (Z) = Z)
2-1,

ffE— Mo An R R
F,(2)=P(X+Y<z) 7%,

= [ f0xy)dxdy

1<z<2

X+y<z

Yz <0 K,
F,(2)=0

H0<z<1 MY,

F ()= dx[ " 1dy
=j:(z—x)dx
=1'/2

= f,(2)=1

K<z <2 i,
1 -X
F,(2)=(z-1)+ j Z_(?X.[O ldy
=1 —1+.[Zl_](z—x)dx
=21-1"/2-1

= f,(2)=2-1

2 <z i,
F,(2)=1
f.(z)=0

0, 7<0mz>2

Z, 0<z<l

2-1, l<i<2

Bl B (XY )BREEERICH
3x, 0<x<1,0<y<Xx
Z:X+Y,5§fz(z)
it fz(z)=“'j: f(x,z—x)dx

3x, 0<x<1,Xx<z<2X

f(x,z—x)={0’ by

Hz<0FHz>2,
fo(z)=0

H0<z<1,
—_ : _9 2
fz(z)_J'U2 3xdx_§z

H1<z<2,

1 3 7
fz(z)=j‘m 3xdx="(1-")
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2zz, 0<z<1
8
2

f,(2)= %(1—%), 1<z<2

0, At

IX H R 9> A R B A R A

ESHEVZENEL
Q & XY FHEHSL, X ~N(u,07),Y ~N(u,,07)

HET™ 2 X, X, X, FE ST

WX +y ~ N(y * ut,,00 +03)

Xi ~ N(luhaiz)zi =1729'“9n

WYX, ~ N .Y 07)

20

Q) B m: Z=XIY

flan SE1X,Y ) BCE L f(xy)s
L Z=XIY, K,

F,(2)=PZ<2)= P(és 2)

= ” f(x,y)dxdy

0
-0

;7 foeydody+ [ (] 7 foydody

L= F)
= [ty yvay-[ vy
=[ "ty yldy
XI5V AL LAY
L@=[ "t @ty

22

CAICX, YY) BIBE A R
l-e*—e7+e ™ x>0,y>0
F(Xv Y):

0, At
Rz =X1Y [ p.df.
e x>0,y>0
f X, — b b
9 { 0 b
fz(z):j_ f(zv,v)|v|dv
e 750,v>0

Her f(2v,v)=
o f(zv,v) { 0 1 i

270 1 f,(2)=0,2>0 B
f,(2)= J-0+w ye ¥y = _ﬁ J.OM Jde
:ﬁ R T
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Bl WERENER (X,Y)HES 2 REeh

xe" x>0,y>0

f(x’y):{ 0 oA
RZ=X-Y MEERL

25

3) P53 A: Z = X 2+Y 2
WX Y)HRES df. A f(xy), W
R, (2)=P(X>+Y? <7)
0, 2<0,
] {”y f(x,y)dxdy z>0,
0, <0,
B {johdgjoﬁ f(rcos@,rsin@)rdr, z>0,
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0, 2<0,
f.(2)= ; [ f(Jzc0s6,25in0)d, 220,
B4, X ~N(0,1),Y ~N(@,1), X,Y #
HMAL, Z=X2+Y2,

4) AT ENRR (B R4 AR
SIS T 1 MR AR 7> A7
B R AL B (B AEL 20 AT

0, 2<0, )
f(Z): 1 o 1 7@ 1 7@ m‘ETﬁl‘l‘ﬁ
z ST =e 7 —e 7 do, 220,
2% 2x 2z
,(2)= L T gy BRI
23 Ee_i, 7>0, Hig oA }

KM N 747 B L

F, (U) =P(max{X,Y}<u)
=P(X <u,Y <u)
=P(X <u)P(Y <u)
=Fy (WF, ()

29

WIESLFENAR EX Y A EHAL, X~ Fy (X),
Y ~ Fy(y), M= max{X,Y },N=min{X Y },

Fy (V) =P(min{X,Y} <v)
=1—P(min{X,Y}>V)
=1-P(X>V,Y >V)
=1-P(X >V)P(Y >v)
=1-[1-F W)][1- R, W)].
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-

WX, X, X, AHERS, H
X, ~F(%), i=12n
M =max{X,,X,, -, X,}
N =min{X,,X,, - X,}

W Fw=T[Fw

Fu0)=1-[0-Fo)

A4 L AL n AN TofRA
A, FeERTT O (DA ()8
# n ATt o A X X, X B

X, ~Exp(4), 1=12,---,n

SRAERL L W5 R, KRG LI
Ffir X ) d.f.
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(1) X =min{X,,X,,"--,X,}
FX(X)=1—H(1—in(X))

e™ x>0
1-F, (X)= ’ ’
% ) {1, X<0
nie ™. x>0

f. (x)= ’
<) { 0, X<0

34

(2) X =maX{X1, ng"'axn}
I:x () :Hin(X)

[a-e*), x>0,
0, X<0

nle (-, x>0
fx (X) =
0, x<0

35

Bl G={(x,y):0<x<2,0<y<1}, (X,Y)
AGHHBIEISNAR, R, Z,=max (X,Y)
Z,=min (XY ) KIS % ERE 55 Mm R,

R GE1) HgOK.

(3R2) WIAEETY ARSI X, Y

RARE ARSI,

0, z<0

lz’ 0<z<1
F, (2)=

—z 1<Lz2<2

2

1 z2>1
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0 z<0
F,(2)= 1—(1—%)(1—2) 0<z<1

1 z21
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